
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесята сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

30 жовтня 2025 року                           селище Слобожанське                                 № 4849-50/VIII 
 

Про затвердження Положення про Координаційну раду з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності при 

 Слобожанській селищній раді 

 

Відповідно до ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності» та Постанови Кабінету Міністрів України від 

18.04.2023 № 364 «Про затвердження Типового положення про координаційну раду з питань 

утвердження української національної та громадянської ідентичності при Раді міністрів 

Автономної Республіки Крим, місцевому органі виконавчої влади, органі місцевого 

самоврядування», враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і 

спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської 

діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Положення про Координаційну раду з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Слобожанській селищній раді (додається).  

2. Відділу культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської 

селищної ради підготувати та подати на затвердження селищному голові пропозиції щодо 

персонального складу координаційної ради (п. 1 цього рішення). 

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ культури, 

туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

 

Селищний голова                                                 Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                     Людмила ЛАГОДА 

 


